

DOČEK DOBRODOŠLICE

Nedjelja 19.05.2019. u posljedodnevrim satima na RT Kamenjak kod OSMATRAČNICE iznad Beach bara Safari.

Drage planinarke i planinari ovim putem Vas pozivam da se okupite kako bi dočekali našeg planinara Zlatka Mihoceka iz PD Bundek koji će u nedjelju završiti svoj put VIA ADRIATICA TRAIL.



06.04. Zlatka je Tvrtko, planinar iz Dubrovnika, već vozio iz Dubrovnika na Prevlaku s koje je Zlatko krenuo u avanturu koja je pobudila interes outdoor zajednice, povezala sve dobre ljude od juga do sjevera i vratila nadu u čovječnost.

Dan po dan, korak po korak Zlatko Mihoček do danas je pregazio gotovo 1000 od 1100 kilometara Via Adriatice, borio se s tučom, snijegom, vjetrom, hladnoćom, ali i inspirirao sve koji su za njega čuli i koji ga prate. Nema dana da i mene netko ne pita što je s njim, gdje se trenutno nalazi. Ne odustaje od hodanja bez obzira na vremenske prilike i zato je zaslužen dobio i nadimak Torpedo. Što su mu gori vremenski uvjeti tim je on odlučniji u svom naumu, priroda je ovaj put naišla na upornijeg od sebe.

U rijetkim trenucima kad se s njim čujem, saznam tek poneku zanimljivost o tom iznimnom čovjeku ali i poneku anegdotu s puta; da je pod Dinarom vidio vuka, da je do sad vidio i tri lisice, tragove medvjeda, da ga je vjetar jednom tako bacio da je rasjekao arkadu, da jede uglavnom tek na kraju dana jer energiju crpi iz solarne joge koju prakticira godinama, da voli Barcaffe kavu...

Costa mi je pričao i da je lani jedva izvukao živu glavu iz prometne nesreće kad mu je pukla letva volana na autocesti i još se zabio u betonski stup od nadvožnjaka. 25 kg u ruksaku nosi na leđima koja još trpe posljedice tog udesa. Ovo je njegova druga prilika, novi život koji sad živi punim plućima i u kojem pomiče granice mogućeg.

Nakon dočeka koji mu međimurski prijatelji uz pomoć istrijanskih prijatelja spremaju u Istri po završetku puta, morat će stati bar na kratko i u Zagrebu da ga i mi dočekamo i da mu se poklonimo prije nego se vrati u svoje Međimurje.

Zlatko Mihoček-Torpedo heroj je novog doba, skroman čovjek velike volje i odlučnosti, figura kakve trebamo u životima, da nam budu uzor i primjer. Nadam se da će i u medijima dobiti pozornost koju zaslužuje kao prvi Hrvat koji će prehodati Via Adriaticu i jedan od rijetkih koji nas je sve tako povezao.